FW: Order 69629 Ticket Benefits Ticket Multi 02.02.2021 [REQ-938196 FW]

From: Miroslav URBAN <klient-cz@edenred.com>

Sent: Wednes_day, February 3 2021 12:01 AM

To: t‘;%,'uar: % ::l?f': __ﬁ"-'-a% T"':F\ n-.'nr' :-..__i,ﬁ_‘hhl;ﬁh'

Subject: Fwd: Order 69629 Ticket Benefits Ticket Multi 02.02.2021 [REQ-938196 FW]

Dobry den,
Vase objednavka je zadana do systému pod Cislem 1261235.

S pozdravem,
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Specialista zékaznického centra
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Edenred CZ s.r.o., Pernerova 691/42, 186 00 Praha 8 — Karlin, Czech Republic

www.edenred.cz

STRAVENKY
ZUSTAVAJI | V ROCE 2021

ARGUMENTY ZDE

PRAVNI UPOZORNENI
Tato zprava vcetné jejich ptiloh je urena pouze jejimu adresatovi a mize obsahovat diivérné informace
nebo informace, které jsou predmétem obchodniho tajemstvi. Jakékoli Sifeni, kopirovani nebo zvetejnéni
této zpravy a jejich ptiloh neautorizovanym tietim osobam je zakdzano. Pokud jste tuto zpravu obdrzeli
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omylem, upozornéte na to jejiho odesilatele a zpravu i jeji ptilohy vymazte.

LEGAL NOTICE
This email message, including any attachment(s), is intended only for the named recipient(s) and may

contain confidential information. Any dissemination, distribution, disclosure, or copying of this information
1s unauthorized and strictly prohibited. If you have received this message in error, please advise the sender
by reply email, and delete this message and any attachments.
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Dobry den,

V ptiloze posildm obJednaVku na Poukazky Ticket Multi ve vysi 372.450,- K¢. Prosim vystavit zalohovou
fakturu a zaslat na emai: % ri ;;%,:fﬁﬁf“ o
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Cesky institut pro akreditaci, 0.p.s.

Olsanska 54/3

130 00 Praha 3
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aR--BkSoR5KiKBoiK6T5wHF65WAKIJLP9u8Q$

datovéa schranka: c4cnqSk




